

НА СНИМКЕ: ОДНА ИЗ СТАРЕЙШИХ РАБОТНИЦ МЕДСАНЧАСТИ КОМБИНАТА МЕДСЕСТРА АРХИВА ЛИЯ ВИКТОРОВНА АР. СЕНЬЕВА.

Фото Е. Карпова.

Физкультура и спорт

„Металлург“ стал лидером

Третий день борьбы на волейбольной площадке спортивного павильона «Металлург» ознаменовался новой победой магнитогорцев.

Во встрече с командой Копейска, одной из наиболее грозных своих соперниц, волейболисты «Металлурга» уверенно захватили инициативу и не выпускали ее до конца. Яростные контратаки копейчан не приводили к существенным изменениям в счете. Все три партии металлурги выиграли и стали во главе турнирной таблицы.

Крайне напряженно проходила борьба златоустовцев и миассцев. Казалось, победа первых не за горами. Но лишь в пятой партии им удалось доказать свой несомненный перевес.

Во встрече женских челябинских команд «Локомотив» и «Буревестник» победу со счетом 3:0 одержали железнодорожники.



Продолжаются игры на первенство завода по волейболу в зачет зимней комплексной спартакиады. Упорно проходила борьба команд листопркатного цеха № 3 и заводоуправления. Победу одержали листопркатчики.

На снимке: один из моментов игры.



Итоги радуют, но...

Два дня на открытом воздухе в спортивном павильоне стадиона «Металлург» спортсмены комбината оспаривали зимнее лично-командное первенство по легкой атлетике. Соревнования наглядно показали популярность «королевы» спорта на нашем комбинате. Так, в прошлом году в зимнем первенстве участвовало 120 человек — представителей 25 коллективов. В прошедшем же первенстве участвовало 360 человек из 32 цехов.

Радует рост спортивно-технического мастерства легкоатлетов. Почти все победители показали результаты выше прошлогоднего первенства. Замечательны и средние результаты. Но, несмотря на достигнутое, легкая атлетика в физкультурных коллективах комбината не стала таким популярным видом, как тяжелая атлетика и волейбол. Ограничен круг занимающихся в центральной секции. Во всем этом повинен и заводской совет спортобщества «Труд» и, в частности, его тренерский состав.

В соревновании среди женщин, как и ожидалось, в беге на 60 м. и в прыжках в высоту победительницей стала член сборной команды области Галина Шевцова из листопркатного цеха № 3. В толкании ядра чемпионке пришлось потесниться. Победительницей в этом виде стала молодая спортсменка из цеха эмалированной посуды Г. Климина.

Интересно сложилась борьба у мужчин в беге на 60 метров. Первым неожиданно стал Николай Кузнецов (листопркатный цех

№ 2) с результатом 7,3 секунды. Результат 7,4 секунды показали четыре участника. В прыжках в высоту с высоким для себя результатом (180 см) победил Ю. Булгаков (листопркатный цех № 3). Кстати, в этом году он дважды преодолел планку на высоте 190 сантиметров. Это норма 1-го спортивного разряда. Высоту 157 сантиметров впервые преодолел В. Кузнецов из аглоцефа. В толкании ядра, как и ожидалось, победил мастер аглоцефа Александр Михайлов.

В командном первенстве по первой группе борьба развернулась между спортсменами листопркатного цеха № 3 и аглоцефа. Мужчины аглоцефа выиграли у своих соперников. Но слабое выступление женщин отодвинуло прошлогодних победителей на 11-е место. Впервые победили листопркатчики. Неплохо выступили команды цеха подвижного состава и коксохимического производства.

Во второй группе победила команда цеха электросети. Особенно интересно сложилась борьба в третьей группе. Здесь выступало шесть коллективов. Первыми стали мартеповцы из первого цеха. Успех их радует. Тем более, что на последующих местах остались сильные команды рудника, обжимного и доменного цехов.

В IV группе победили спортсмены кроватного цеха, в V — спортсмены листопркатного цеха и в VI группе — легкоатлеты УКСа. Несмотря на отрадные итоги

прошедшего первенства, следует отметить безразличное отношение к «королеве» спорта многих председателей цеховых советов коллективов физкультуры и секретарей цеховых комсомольских организаций. Слабо выступили команды цеха КИП и автоматики (председатель совета т. Мишуков), листопркатного цеха № 4 (председатель т. Быстров), цеха изложниц. Вызывает тревогу отсутствие среди участников соревнований спортсменов РОФ, цеха механизации (председатель т. Егоров), ПВЭС (председатель т. Мантуров), цеха подготовки составов (председатель т. Слатвинский). Не стартовали сильные спортсмены из листопркатного цеха № 1, несмотря на то, что председатель совета коллектива этого цеха Л. Харько — неплохой легкоатлет, выступавший за сборную команду города. Общественным организациям пора подумать о плачевном состоянии легкой атлетики в этих цехах, так как до весеннего заводского кросса в зачет летней спартакиады осталось меньше месяца (соревнования по кроссу будут проводиться с 14 по 18 апреля на водной станции).

А. КОСТИН,
тренер по легкой атлетике.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ ИМ. И. П. БАРДИНА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

В АСПИРАНТУРУ В 1964 ГОДУ С ОТРЫВОМ И БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

производство чугуна; мартеповское и конвертерное производство стали; электрометаллургия стали и ферросплавов; непрерывная разливка стали; теория металлургических процессов; порошковая металлургия; автоматизация металлургических процессов; прокатное производство; металлургия металлов высокой чистоты и прецизионных сплавов; металловедение и термическая обработка; эмиссионный спектральный анализ; металлофизика; применение в металлургии радиоактивных изотопов и ядерных излучений, ультразвука; физика: низких температур, магнитных явлений; аналитическая химия; электролитические процессы в металлургии;

экономика черной металлургии. Заявления принимаются до 25 сентября 1964 г. и подаются на имя директора института с приложением (в одном экземпляре): личного листа по учету кадров с фотокарточкой, характеристики, рекомендации с последнего места работы, списка опубликованных научных работ и изобретений или реферата по избранной специальности, удостоверения о сдаче кандидатских экзаменов для лиц, полностью или частично сдавших кандидатские экзамены. Паспорт и диплом об окончании высшего учебного заведения предъявляют-

ся лично поступающим в аспирантуру.

ПРИЕМНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ ПРОВОДЯТСЯ С 1 ПО 20 ОКТЯБРЯ 1964 ГОДА ПО СЛЕДУЮЩИМ ДИСЦИПЛИНАМ:

истории КПСС, иностранному языку, дисциплине по специальности в объеме программы высшего учебного заведения.

Лица, сдавшие кандидатские экзамены, освобождаются от вступительных экзаменов.

Адрес института: г. Москва, Б.5, 2-я Бауманская ул., д. 9/23. Телефон: Е 7-01-02, дод. 1-23.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО:

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: сегодня «Любовь и мечта», «Мужчина в нашем доме», «Встреча со счастьем». В зале кинохроники «Великий Карузо». С 24 марта широкоэкранный фильм «Тишина» (две серии).

КИНОТЕАТР им. А. М. ГОРЬКО. ГО: сегодня: «Навек твою», «Неизвестная женщина», «Жизнь или смерть», «Полосатый рейс», с 23 марта «Любовь и мечта».

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: сегодня «Город — одна улица», «Когда казаки плачут», «Рыжик», «Граф Монте-Кристо» (2 серии), с 23 марта «Если ты прав...».

КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»: сегодня «Необыкновенный город», «Суровая память», с 23 марта «Самолеты не приземлились».

КЛУБ ЖДТ: «Далекая невеста».

НАША КОНСУЛЬТАЦИЯ

Когда сохраняется средний заработок

Средний заработок за рабочими и служащими сохраняется в следующих случаях:

1. За время выполнения государственных и общественных обязанностей. К таким обязанностям относятся:

а) участие в съездах и конференциях, созываемых государственными, партийными, профсоюзными, комсомольскими и кооперативными организациями, а также участие в работе пленумов, партийных и комсомольских органов в масштабе не ниже районного (средний заработок сохраняется и за время проезда к месту заседания и обратно);

б) участие в работах призывных комиссий;

в) прохождение учебных сборов в Советской Армии и Военно-Морском Флоте (в данном случае рабочим и служащим выплачивается половина среднего заработка по месту работы, поскольку они обеспечиваются на время сбора натуральным довольствием за счет государства);

г) явка по вызову в связи с припиской к призывному участку или военным учетом (если место явки находится в том же населенном пункте, то средний заработок сохраняется не более чем за половину рабочего дня, если в другом, — то не более чем за рабочий день);

д) работа в комиссиях по назначению пенсий и врачебно-трудовых экспертных комиссиях в качестве членов, выделенных профсоюзными органами;

е) выполнение донорских функций;

ж) участие членов добровольной пожарной дружины в работе по тушению пожаров, если они производились в рабочее время;

з) участие в судебных заседаниях в качестве народных заседателей, переводчиков, экспертов, свидетелей, общественных обвинителей, защитников, а также яв-

ка в органы следствия или дознания в качестве переводчика, эксперта или свидетеля;

2. За время нахождения работника в командировке.

3. В течение первых двух недель после перевода работника по распоряжению администрации на другую постоянную нижеоплачиваемую работу.

4. В некоторых случаях временного перевода на другую работу.

5. За время перерывов, предоставляемых матерям для кормления ребенка.

6. За время перевода беременных женщин или женщин, кормящих грудью, на нижеоплачиваемую работу.

7. За время нахождения работника в отпуске. В. ФОНИН, председатель общественной юридической консультации профкома комбината.

Самая крупная аптека

САМАЯ крупная в мире аптека строится в Москве на Ломоносовском проспекте. Здесь в специальных лабораториях будут испытываться новые лекарства, в лекционных залах лучшие специалисты страны станут выступать с лек-

циями перед фармацевтами. Здание самой большой аптеки на земле строится из сборного железобетона по проекту коллектива мастерской № 10 «Моспроект».



Стр. 4. 22 марта 1964 года

Адрес редакции: гостиница, 2-й этаж. Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04

Магнитогорск, Типография ММБ

Заказ № 1510